



В Нижегородской области следователи в рамках акции "75 шагов к Победе" и в связи с празднованием "Дня пожилого человека" посетили «Нижегородский дом-интернат для ветеранов войны и труда».



В Нижегородской области представители Приволжского СУ на транспорте и регионального следственного управления Следственного комитета Российской Федерации в рамках акции "75 шагов к Победе" и в связи с празднованием "Дня пожилого человека" посетили «Нижегородский дом-интернат для ветеранов войны и труда». В торжественном мероприятии



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

приняли участие учащиеся кадетских классов Следственного комитета (МАОУ гимназия № 2),

Отдельные поздравления были адресованы Кравцову Владимиру Яковлевичу, который является участником Великой Отечественной войны и принимал участие в боевых действиях в составе 2 Прибалтийского и Ленинградского фронтов. Он имеет награды: орден Отечественной войны 2 степени и орден «Богдана Хмельницкого». Сотрудники СК России выразили ветеранам безмерную благодарность за то, что они дали возможность нам и подрастающему поколению жить под мирным небом над головой.

Всем ветеранам вручены подарки и цветы.

Кадеты Следственного комитета порадовали подопечных дома-интерната вокальными концертными номерами.

Такие визиты следователи проводят регулярно и между ними и ветеранами сложились настоящие дружеские отношения.

Ветераны поблагодарили за праздник и пожелали чтобы подобные встречи проходили как можно чаще.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875296/item/1396875>